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Zadanie 1. Wykaz, ze w grupie N > 2 o0s6b istnieja dwie osoby, ktére maja wsréd czlonkéw tej grupy
tyle samo znajomych. Relacja znajomosci jest symetryczna.

Zadanie 2. Uzasadnij, ze spoérdd 37 liczb niepodzielnych przez 7 zawsze mozna wybraé 7 liczb, ktérych
suma dzieli sie¢ przez 7.

Zadanie 3. Wykaz, ze wsrdod liczb 1, 11, 111, ... istnieje 1000 liczb podzielnych przez 2023.

Zadanie 4. Ze zbioru {1,2,...,2n — 1} wybrano n + 1 réznych liczb. Wykaz, ze wsr6éd nich istnieja
trzy takie, z ktérych jedna jest suma dwoch pozostatych.

Zadanie 5. Udowodnij, ze jezeli liczby calkowite m i n sa wzglednie pierwsze, to istnieje taka liczba
naturalna k, ze m* — 1 jest liczba podzielna przez n.

Zadanie 6. W kwadracie o boku 4 lezy 17 punktéw. Uzasadnij, ze da sie znalezé dwa punkty, ktérych
odleglosé jest niewieksza niz /2.

Zadanie 7. Udowodnij, ze kazdy wielo$cian wypukly ma co najmniej dwie Sciany o tej samej liczbie
bokéw.

Zadanie 8. Kazda kratke kartki w kratke pomalowano na czerwono lub niebiesko. Udowodnij, ze mozna
znalez¢ cztery kratki jednego koloru, ktorych érodki sa wierzchotkami prostokata.

Zadanie 9. Kazdy z 2016 czlonkéw parlamentu spoliczkowal doktadnie jednego kolege. Wykaz, ze mozna
z tego parlamentu wybrac¢ delegacje 671 os6b wsréd ktérych zadna osoba nie spoliczkowata pozostatych.

Zadanie 10. Zaznaczono 100 punktéow kratowych tablicy 10x10. Ile prostych nieréwnolegtych do zadnego
z bokéw tablicy potrzeba narysowaé, aby przez kazdy punkt przechodzila przynajmniej jedna prosta?

Zadanie 11. 23 dodatnie liczby calkowite (niekoniecznie rézne) zapisano w rzedzie. Udowodnij, ze mozna
umiesci¢ miedzy nimi nawiasy, znaki dodawania i znaki mnozenia w taki sposob, ze wynik dzialania bedzie
podzielny przez 2000.

Zadanie 12. Trojkat ostrokatny przecieto na dwie czedei (niekoniecznie tréjkatne). Nastepnie jedng z
tych czesci znowu przecigto na dwa kawalki i tak dalej: w kazdym kroku jedna z wczeéniej uzyskanych
czedci jest cigta na dwa kawatki. Po kilku takich cigciach wszystkie kawalki byty trojkatami. Czy jest
mozliwe, ze wszystkie te trdjkaty sa rozwartokatne?



